COMISSÕES DA ESTATUINTE
Continuação da ata da reunião de 05/09/2014
[bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO CENTRAL DA ESTATUINTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. Aos treze dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze, realizou-se videoconferência, às quinze horas, com a presença de Maria Caroline Trovo (Avaré), Maressa de Freitas Vieira (Avaré), Leticia Pedroso Ramos (Capivari) e Douglas Arcanjo de Lima (São José dos Campos). I – ABERTURA DA REUNIÃO: A servidora Leticia Pedroso Ramos realizou a abertura da reunião relatando a reunião com as comissões locais realizada no dia 13 de abril de 2015 ás 10h00. II - ORDEM DO DIA: 1. Errata. O cronograma da etapa um (estatuto) enviado pela comissão central da Estatuinte via e-mail contêm um erro, onde se lê 1ª Assembleia Geral e 2ª Assembleia Geral, leia se 1ª Audiência Pública e 2ª Audiência Pública. A primeira audiência pública ficou marcada para o dia vinte e sete de abril de dois mil e quinze, e a segunda audiência pública ficou agendada para o dia onze de maio de dois mil e quinze. 2. Convidado externo. A servidora Leticia Pedroso Ramos ficou responsável em convidar o Paulo José Evaristo da Silva para participar da audiência pública falando do processo da Estatuinte. 3. Audiência Pública. A servidora Maressa de Freitas relatou a sua experiência em audiência publica no Plano Diretor de Avaré. A servidora Leticia Pedroso Ramos solicitará a Cibele (IFSP) acesso à minuta de audiência publica oficial da instituição. 4. Audiência Pública (Gravação). A servidora Leticia Pedroso Ramos solicitará T.I à gravação da audiência pública. 5. Site. Conforme o capitulo II – Da inquietação da comunidade do IFSP Art.3º inciso 4º “Todas as informações da Estatuinte deverão ser publicada em uma página eletrônica disponível no endereço: http://estatuinte.ifsp.edu.br”. No dia 10/04/2015 a Leticia Pedroso Ramos reuniu-se com o setor de Tecnologia de Informação (TI) para viabilizar uma solução, visto que atualmente utilizamos uma seção do site institucional http://www.ifsp.edu.br/index.php/instituicao/ comissoes/estatuinte.html. 6. Próxima reunião. Foi marcada para o dia quatro de maio de dois mil e quinze, às quinze horas, a próxima reunião por videoconferência da Comissão Central. COMUNICADOS: Não houve. Os trabalhos foram encerrados e, para tudo constar, eu, Douglas Arcanjo de Lima, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim e pela Presidente.

Douglas Arcanjo de Lima                                        __________________________________
Leticia Pedroso Ramos                                        __________________________________ 
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